
Držitelé značky kvality TOP DELIKATESA v roce 2016

Společnost název produkt země 

Pivovar Ferdinand s.r.o. Pivo 13° polotmavé, Sedm kulí ČR

Čokoládovny Fikar s.r.o. belgické pralinky(různé náplně) ČR

Čokoládovny Fikar s.r.o. Výrobky z mléčné čokolády jako propagační předměty ČR

Čokoládovny Fikar s.r.o. Výrobky z hořké  čokolády jako propagační předměty ČR

Skaličan a.s. Skalický uherák ČR

Skaličan a.s. Klibása dekor pepř ČR

Skaličan a.s. Klobása dekor česnek ČR

Skaličan a.s. Knížecí uherská klobása ČR

TOKO AGRI a.s. Ovocňák  pyré Jablko-Meruňka ČR

Bouda 1883 - originál ze Znojma Dornfeldr džem ČR

Bouda 1883 - originál ze Znojma Švestky s mákem  džem ČR

Bouda 1883 - originál ze Znojma Sauvignon džem ČR

Uzenářství  a lahůdky Sláma s.r.o. Bítešská klobáse bez přidaných E ČR

Uzenářství  a lahůdky Sláma s.r.o. Bačovská slanina ČR

Uzenářství  a lahůdky Sláma s.r.o. Maďarská pikantní slanina ČR

Jana Hřebíčková BRIKLI Lněné sušenky s česnekem ČR

Jana Hřebíčková BRIKLI Datlové bonbóny s borůvkou ČR

Jolana Brabcová Pasta Fresca -čerstvé těstoviny Tagliatelle ČR

Jolana Brabcová Pasta Fresca -čerstvé těstoviny Bramborové Gnocchi ČR

Jolana Brabcová Pasta Fresca -čerstvé těstoviny Spaghetti ČR

Jolana Brabcová Pasta Fresca -čerstvé těstoviny Ravioli Ricota, Špenát ČR

Pivovar Žatec Pivo 13° světlý ležák,Sedmý schod ČR 

Hungaro delikates Pikantní klobása Maďarsko

Hungaro delikates Jelení klobása Maďarsko

Aneta Buřičová Rakytník-jablko fresh ČR

Olga Horáková Malina s fi alkou džem ČR

Olga Horáková Karamel a slané máslo ČR

Od Macháčků Ovocný pečený čaj Skřítkův sen s borůvkami ČR

Od Macháčků Sirup zázvor s pomerančem ČR

Tyčinky s.r.o Bertyčky medvědí česnek ČR

Tyčinky s.r.o Bertyčky tvarůžkové ČR

Tyčinky s.r.o bertyčky brynzové ČR

Řeznictví-uzenářství Hakalík Kolbása Tonkova ČR

Řeznictví-uzenářství Hakalík Kolbása Lanhožtská komínová ČR

Řeznictví-uzenářství Hakalík Brusinkový bok ČR

Řeznictví-uzenářství Hakalík Medový bok ČR

Řeznictví-uzenářství Hakalík Pečená paštika ČR
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Řeznictví-uzenářství Hakalík Medový váleček se švestkou ČR

Řeznictví-uzenářství Hakalík Miroňův Pirožek ČR

Řeznictví-uzenářství Hakalík Uzená Jitrnice ČR

Gastro-Menu Express a.s. Šunková rolka plněná křenovou pěnou ČR

Gastro-Menu Express a.s. Kořeněné matjesy v oleji ČR

Gastro-Menu Express a.s. Marinované sleďové kousky v oleji a koření ČR

Josef Manner s.r.o. Manner Wiener Gruss 5g Rakousko

Josef Manner s.r.o. Manner Neapolitaner 75g Rakousko

Farmička Modřinka Marmeláda citron-hruška ČR

Farmička Modřinka Džem Hruška- Zázvor ČR

Farmička Modřinka Džem Švestka, Skořice, Rum ČR

Ježkův statek Nakládaný sýr v papričkovém oleji ČR

Ježkův statek SENEB pomazánka z červené řepy s vlašskými ořechy ČR

Ježkův statek Výběrový džem Malina s ostružinou ČR

Albixon a.s. Himalyo - goji original 100% juice Čína

Kachnička na růžovo Konfi tovaná kachní játra s Portským vínem a tymiánem ČR

Kachnička na růžovo Jemně uzená kachní prsa  plněná rozmarýnem ČR

Kachnička na růžovo Jemně uzená kachní prsa  plněná brusinkami v medovině ČR

Kachnička na růžovo Kachní paštika s brusinkami ČR

Davídkovo koření s.r.o. Koření - Dračí dech ČR

Davídkovo koření s.r.o. Koření - Frýdečanka ČR

Davídkovo koření s.r.o. Koření - Smíšek ČR

Pivovar nad Kolčavkou a.s. Pivo-Czech India Pale ALE ČR

Pivovar nad Kolčavkou a.s. Pivo Kločavka Mrtvý kostelník ČR

Pivovar nad Kolčavkou a.s. Pivo-Kolčavka Marzen 14 ČR

Zemědělské družstvo Všestary žlutá cibule odrůda Barito ČR

Zemědělské družstvo Všestary žlutá cibule odrůda Novisto ČR

Zemědělské družstvo Všestary červená cibule odrůda Fiama ČR

Zulu Biltong sušené maso Zulu Biltong originál ČR

Czech beverage industry company a.s. Bittersweet - Original Bitter Cola ČR

Czech beverage industry company a.s. Cechmistrovský Grunt -premiové nealkoholické pivo ČR

The Candy Store Reeses 3 Peanut Butter Cups 561 g USA

Pan NN Hyrous Extra panenský olej Apollonia Řecko

Pan NN Hyrous Džem Jahoda/Čokoláda Apollonia Řecko

EVE STYLE Vinný ocet z tokajského Aszú Maďarsko

EVE STYLE Mléčná čokoláda Apricot Maďarsko


